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Образование:
Высшее. Ставропольский государственный университет. Факультет: романо-германских языков. Специальность – «Информатика, лингвистика и межкультурная коммуникация». Квалификация: Учитель информатики. Лингвист. Преподаватель по специальности «Информатика, лингвистика и межкультурная коммуникация». 1999-2004.

Второе высшее. ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет».   Магистр 050400 Психолого-педагогическое образование по профилю «Психология образования». 2012-2014.
Профессиональная переподготовка по направлению «Психология» (2016- по настоящий момент).

Повышение квалификации:
1. Обучение Кататимно-имагинативной психотерапии: 
· Обучение основной ступени символдрамы на учебно-практических семинарах: «Введение в основы символдрамы» (А1), «Символдрама – техники основной ступени» (А2), «Углубленное прорабатывание основной ступени символдрамы» (В1-В2) (2013-2015) – 120 часов;
· семинар «Любовь и гармония в семье – основа долголетия» (2013) – 8 часов;
· семинар «Имагинативная телесно-ориентированная терапия» (2013) – 4 часа;
· учебно-практический семинар «Депрессия с позиции современного психоанализа и психотерапии по методу символдрамы» (2013) – 20 часов;
· учебно-практический семинар «Решение экзистенциальных проблем и вопросов, связанных с отношением к смерти, в психотерапии и практике психологического консультирования» (2013) – 20 часов;
· лекция «Символдрама нарциссических расстройств. Практика» (2014) – 4 часа;
· учебно-практический семинар «Современный психоанализ и символдрама нарциссических расстройств» (2014) – 20 часов;
· семинар «Кризис смыслов жизни и стереотипов. Символдрама в профилактике депрессивных расстройств и суицидального поведения» (2014) – 20 часов;
· учебно-практический семинар «Работа с открытками и символдрама: быстрая диагностика и разрешение конфликтов» (2014); 
· учебно-практический семинар «Символдрама в работе с детьми и подростками» (2016) – 20 часов.

2. ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет» программа повышения квалификации «Развитие профессиональных компетенций  и мастерства руководителя и педагогов дошкольной образовательной организации в условиях реализации ФГОС» (2014) – 72 часа;
3. Участие в годичной программе «Основы теории и практики арт-терапии: аналитический подход» (2014-2015).
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